Segundo día de cálculos CY abril de 2005 en Madrid.

1º)

 El 24 de Marzo de 2005, encontrándonos en la situación de estima l = 30º N, L = 35º 30' W, medimos azimut de aguja del Sol en el momento de su salida resultando Za = 079,3º. ¿Cuál es la corrección total?
2º)

 A HRB = 08:00 nos encontramos en l = 36º 35' N, L = 006º 40' W navegando con Rv = 280º y Vb = 10 nudos. A HRB = 11:00 Rv = 280º, a HRB = 15:00 Rv = S. Nos afecta una corriente NE e Ih = 3'. ¿Cuál es la situación de estima a HRB = 20:00?
3º

) Queremos navegar entre el punto A de situación l = 15º S, L = 10º E y el punto B de situación l = 40º S, L = 80º W. Calcular rumbo inicial y distancia ortodrómicos y ganancia con respecto a la loxodrómica.

4º)

 El 24 de Marzo de 2005, a HRB = 08:00, nos encontramos en l = 38º N, L = 178º 29´ E. Después de navegar 7 horas al rumbo verdadero E la longitud ha aumentado 2º 20'. ¿Cuál es la HRB, Hcl y la fecha? 

5)

 El 24 de Marzo de 2005, a HRB = 05:00, encontrándonos en la situación de estima l = 15º 30' S, L= 38º 15´ W, observamos un astro desconocido que se encuentra en el meridiano superior del lugar, con azimut Z = N y altura verdadera av = 61º 55'. ¿De qué astro se trata?.

